Laboratorni prace — Kolik vazi vzduch ve tridé?

Iména ZAKT V ETIMUL ..ottt e e ettt Datum: ......ccocceevieienen.

Pomiicky: protokol, tuzka, metrovy provazek, matematicko-fyzikalné-chemické tabulky, kalkulacka
Role na zakladé nahodného rozlosovani:

Zak(yné) A — Mize mluvit, ale nemtize psat a brat pomticky do rukou.

Zak(yn€) B — MuZe psat, ale nemiZe mluvit a brat pomicky do rukou (kromé protokolu a tuzky).
Z3k(yné) C — Mize brat pomicky do rukou, ale nemiize mluvit a psat.

Nez zacnete pracovat, vypliite tkol 1:
1) Jaka je hmotnost vzduchu ve tfidé? Zapiste Vase odhady. Primérnou hodnotu zaznamenejte i na tabuli.

Zak(yng) A: Zak(yné) B: Zak(yng) C: Primér:

2) Zapiste, jak jste experimentalné postupovali pii uréeni hmotnosti vzduchu ve tiidé vcetné vypoctu.

3) Ktery udaj/které udaje jste museli vyhledat v tabulkadch? Nezapomeiite uvést znacku a jednotku.

4) Jaké je slozeni vzduchu?

5) Spocitejte, jaka je hmotnost tii nejzastoupenéjsich prvki ¢i sloucenin ve vzduchu ve Vasi ttide.




Zavér:
7) Porovnejte V4s odhad hmotnosti vzduchu s vypocitanou hodnotou. Uved'te ditvody rozdilu obou hodnot.

8) Jak je VaSe méfeni pfesné a kde mohly vznikat chyby pti méteni?

9) Naformulujte zavér z dnesniho laboratorniho cvi¢eni (min. 20 slov).




